



鄂尔多斯 2013 年 秋冬季女装： 用中性手法 表达优雅风格

中性还是优雅？这个秋冬，用中性手法表达优雅风格，是鄂尔多斯(Erdos)品牌艺术总监吉乐·杜福尔(Gilles Dufour)给鄂尔多斯带来的一种全新体验。随着春夏的落幕，杜福尔用极致中性的设计元素与极致女性化的元素相互碰撞、混搭，以满足女性内心深处追求坚强、个性、独立的精神需求。

这一季，杜福尔极力推崇酒红、藏蓝、军绿、米驼、灰黑等这些国际上经久不衰的色系，围绕这些色系，使得各品类之间有了共性的百搭功能，同一季节的不同品类以及不同时段的风格延续都因为色系的统一而达到和谐一致。而在基本款当中，较以往季节，又增添了饱和度更强的颜色，比如深玫粉、姜黄等。

羊绒大衣类产品一直是鄂尔多斯品牌的核心产品。今年，鄂尔多斯羊绒大衣除了保留藏蓝、深灰两大经典色系外，还增加了一组艳紫及大红色系，更是开发了双面羊绒大衣，100%羊绒面料，省去了里衬，使得厚实的羊绒大衣不但挡风保暖，亦有了亲肤的温柔触感。同一色系的搭配或对比强烈的撞色，给了顾客更多的选择。此系列把握了羊绒不易褪色和色泽天然纯正的特点，用一抹亮色装扮出好心情。

特别值得一提的是，在本季，鄂尔多斯依旧为我们带来了小狗、小马、小金鱼等充满童趣感的迷你宠物系列，可爱俏皮却又配色稳重。只一丁点的小家伙就可以赋予整款羊绒衫鲜活的生命，也可以触动许多优雅女人心底的那份童真浪漫。特别是小马的形象，于今年秋冬推出，很好地迎合了即将到来的中国马年。

今季，杜福尔再次用他的设计语言诠释了国际 T 台上比较有代表性的实景印花，创作出“都市夜景”系列。作为开季的主打系列，鄂尔多斯选用光感较强的真丝面料，完成了连衣裙、半裙、小上衣的设计，选用较为厚重有质感的高级丝毛面料，完成直身裁剪的风衣设计。而这个系列无论从图案印花、面料选择、款式设计，都体现了设计师的功底，为大家呈现出阵容高贵的先锋艺术。

波点和条纹是这两年 T 台上大热的元素之一。本季鄂尔多斯从动物的毛皮图案中提取单色豹点，再无限缩小，形成了变化无序的迷你波点系列，此系列通过轻薄飘逸的雪纺面料呈现出半透明的含蓄状态，飘带领的设计及半高堆领的设计都使此系列的衬衫成为针织开衫及西装外套的完美拍档。暗金条纹和万花筒条纹多出现在精纺羊绒衫中，暗金条纹所用到的金纱线是日本进口的超细金丝线，即使与精纺羊绒混织也丝毫不影响羊绒的贴身柔软质感。数码印花技术则令万花筒条纹系列呈现出多层次的色彩变化。

(古瑾)

品牌 小档案

鄂尔多斯 (Erdos)，中国羊绒行业的风向标、中国时装行业的领军品牌。在近 30 年的不懈发展中，鄂尔多斯致力于对羊绒材质本质的挖掘，树立兼具羊绒风格与创新精神的品牌理念。无可替代的高级羊绒材质，极富时代感的设计、源自生活的特色细节、推陈出新的现代技术，塑造出生动而优雅的鄂尔多斯品牌形象。



《旅游法》满月， 价格和季节双重制约下 这个11月， 还能跟团去哪儿玩？

《旅游法》实施一个月有余，跟团出游价格的上涨，让很多市民大呼荷包“压力山大”，纷纷转向自由行。进入 11 月，天气渐凉，又来到了传统旅游淡季。在价格和季节因素的双重夹击之下，还能否捡个便宜，挑个温度适宜的地方，跟团出游呢？

“在这个季节，国内线一般去昆明、大理、丽江和海南，境外主要是海岛线。”在海外国旅董事长王述举看来，此时去北方，不论不类，因为还未到冰天雪地之时；去四川的九寨沟、湖南的张家界之类的热门景点，天气已有寒意，并非是旅游的最佳时节。“11 月份，市民们可以选择一些气候温暖适宜的旅游目的地，拥有阳光、沙滩的海岛线再适合不过了。”

提起海岛游，常见的有国内海南线，境

外的普吉岛、巴厘岛、塞班和马尔代夫。如果有市民想“另辟蹊径”，越南的岘港、印度洋岛国斯里兰卡倒可一去。岘港被美国国家地理杂志评为“一生必去的 50 个地方”之一，拥有绝美的白沙滩。斯里兰卡被誉为“印度洋上的一滴眼泪”，除了优质的海岛资源，还拥有悠久的人文宗教景观，动物资源更是可以媲美野生动物的天堂肯尼亚。

“岘港和斯里兰卡的海滩丝毫不逊色于马尔代夫，但价格却便宜很多。”王述举介绍说，岘港的价格只有 5000 元左右，跟很多国内热门线路的价格相差无几，再加上越南可以落地签，免除了一些出行前签证的麻烦。斯里兰卡的价格相对较高，8 天的高品质行程需要 1.1 万元，而想去马尔代夫，1.5 万却只包括机票和酒店的费用，“与

马尔代夫相比，斯里兰卡不仅可以看蓝天大海，还有其他的旅游体验，内容更加丰富。”

除了海岛游，临近年底，很多旅行社的邮轮游出现了“清舱”大甩卖，最低 4000 元就可以乘坐豪华邮轮去邻邦日本和韩国了。原本 5000 多元才能住邮轮上的阳光海景房，现在只要 4500 元。“在年底邮轮游价格较低时，市民们可以换一种出行方式，有一种不一样的体验。”王述举推荐说。

此外，国内游线路方面，10 月份，遭遇《旅游法》实施和“十一”黄金周，“双涨”压力下，各线路价格攀升至高位，目前价格均已出现一定程度的下调。

(施静静)

线路推荐

相约“大西洋号” 寻访琉球古国

■ 行程特色

- 12 月 3 日出发，上海—冲绳—上海，4 晚 5 日；
- 冲绳岛具有亚热带风光，岛上有成林的棕榈树和沙滩，有“东方夏威夷”的美称；
- “大西洋号”邮轮船舱精致，设施齐全，有各种娱乐休闲设施，还有 3 大免费餐厅：提香餐厅(跨越两层甲板)、波提利自助餐厅、那不勒斯比萨屋。

■ 游玩贴士

- 岸上旅游的第一站是首里城，它作为琉球王国的首都，冲绳之战时被烧毁，后来在 1992 年按照 1768 年的工程记录留下的资料，对城堡进行了复原；
- “万座毛”是冲绳县内数一数二的景观，位于海边的一座断崖之上，崖上是一片辽阔青草地，在崖上眺望，景色壮丽无比。在这里既可以欣赏海天一色，还可以俯视悬崖峭壁下的珊瑚礁。

■ 推荐单位

镇江海外旅

咨询电话：

0511—88970388

价格：提前预订全包价 3768 元起



登山赏红叶装备不可少

又是一个登山赏红叶的好时节。这个时候，不少人喜欢自己带上装备，找几个好友户外游。

戶外出游选择帐篷很关键。第一步就是选款式。圆顶式帐篷不用地钉就可以搭建；通道式的帐篷需要使用地钉打牢才能搭建，但抗风效果良好，主要用于高山风大的环境。第二选帐篷杆。帐篷杆以玻璃纤维杆为主，有少量铝合金杆。玻纤杆价格便宜，但比较重，且在高寒环境和突然的重压冲击下，会折断。第三步看帐篷布。一个好的帐篷，帐篷布是重点，特别是外帐篷布的防雨性能要好。

背包也很重要。登山包分两类，一类是体积在 50—80 升之间的大背包；另一类是体积在 20—35 升之间的小背包，也称“突击包”。登山专用包是按人体自然曲线设计的，以减轻背带对双肩的压力。

这类包一般是采用防水防撕的材料做成，非常耐用。

冲锋衣功能要保障。好的冲锋衣要具有防水、透气等特性，同时还要有很多对健康和安全起关键作用的功能。如紧贴式防风帽，可以保证帽子与头部紧贴，并可随头部转动，从而保持宽阔清晰的视野；复合式防水前襟，让防水效果更佳；腋下大通气口，可按照户外运动量的不同，灵活选择透气口的大小，从而轻松控制体温，提高散热效果。

